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Taustaa selvityksestä

• Aula Research toteutti STTK:n toimeksiannosta 

selvityksen työssäkäyvien parissa. 

• Kyselyn aiheena oli työelämän yhdenvertaisuussuunnittelu 

ja eri keinot yhdenvertaisuuden edistämiseksi.

• Kyselyyn vastasi yhteensä 2007 täysi-ikäistä työssäkäyvää 

henkilöä ympäri Suomen. 

• Otos edustaa työssäkäyviä suomalaisia iän, sukupuolen ja 

maakunnan mukaan. 

• Kyselyn otos kerättiin aikavälillä 11.4.-28.4.2022
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Taustatietoja vastaajista
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Ikä ja sukupuoli
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Ammattiasema
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Toimiala
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Maantieteellinen jakauma
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Henkilöstömäärä vastaajien työpaikoilla
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Työskentelysektori
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Keinot yhdenvertaisuuden 

edistämiseen työelämässä
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Yhdenvertaisuussuunnitelma
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24%
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Onko työpaikallasi tehty yhdenvertaisuussuunnitelma?

Kyllä

Ei

En osaa sanoa



Yhdenvertaisuussuunnitelma
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Alle 10 työntekijää
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Onko työpaikallasi tehty yhdenvertaisuussuunnitelma?

Kyllä Ei En osaa sanoa



Yhdenvertaisuussuunnitelma
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Eettiset ohjeet
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42%

21%
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Onko työpaikallasi käytössä eettiset ohjeet, jotka sisältävät ohjeita muun muassa 

yhdenvertaisuuden edistämiseksi ja epäkohtiin puuttumisesta?

Kyllä

Ei

En osaa sanoa



Eettiset ohjeet
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Rahoitus- ja vakuutustoiminta

Julkinen hallinto

Teollisuus

Rakentaminen ja kiinteistöala

Mainonta, markkinointi, informaatio & viestintä

Koulutus

Lvi-alat, ympäristötoimiala

Kauppa ja tukku

Sosiaali- ja terveysala

Majoitus- ja ravitsemistoimiala

Kuljetus ja varastointi

Onko työpaikallasi käytössä eettiset ohjeet, jotka sisältävät ohjeita muun muassa 
yhdenvertaisuuden edistämiseksi ja epäkohtiin puuttumisesta?

Kyllä Ei En osaa sanoa



Monimuotoisuuslauseke rekrytoinneissa
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Onko työpaikallasi rekrytoinneissa käytössä monimuotoisuuslauseke, jossa kerrotaan, että 

organisaatiossa tehdään töitä yhdenvertaisuuden eteen ja että hakijoita toivotaan erilaisista 
taustoista?

Kyllä

Ei

En osaa
sanoa



Monimuotoisuuslauseke rekrytoinneissa
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Onko työpaikallasi  rekrytoinneissa käytössä monimuotoisuuslauseke, jossa kerrotaan, että organisaatiossa 

tehdään töitä yhdenvertaisuuden eteen ja että hakijoita toivotaan erilaisista taustoista?

Kyllä Ei En osaa sanoa



Anonyymi rekrytointi
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Onko työpaikallasi käytössä anonyymi rekrytointi?
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En osaa sanoa



Anonyymi rekrytointi
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Rakentaminen ja kiinteistöala

Lvi-alat, ympäristötoimiala
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Rahoitus- ja vakuutustoiminta
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Kauppa ja tukku

Sosiaali- ja terveysala
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Onko työpaikallasi käytössä anonyymi rekrytointi?

Kyllä Ei En osaa sanoa



Keskusteleva keskusjärjestö


